
V Podmoklech na Sušicku vysadili ovocné
stromy a keře; obci 70 000 korunami k jejímu
zvelebení přispěla Nadace ČEZ
19.11.2024 - | Skupina ČEZ

Bývalá škola dnes slouží jako ubytovna především pro žáky škol v přírodě.

Kromě zahrady se zde nachází i hřiště s umělým povrchem pro fotbal, tenis či další sporty a taky
workoutová plocha s posilovnou pod širým nebem. Hlavně od jara do podzimu poskytuje zázemí i cca
30 místním dětem a mládeži nebo ratolestem víkendových chalupářů. Obec tady pořádá řadu
společenských akcí od požárních soutěží, setkání rodáků až po pouťové turnaje ve fotbale. Posedět se
tu dá pod velkou pergolou či u ohně. Venkovní prostory zahrady s hřišti jsou celoročně volně
přístupné.

„Jsem za obec rád, že výsadbou ovocných stromů, které nahradily asi 15 uschlých slivoní, a tří stovek
keřů, jež zpevní strmější dolní mez a zlepší vzhled celého pozemku, zahradu dále zvelebujeme.
Skladbu ovocných dřevin jsme namixovali tak, aby plody dozrávaly postupně od ranného léta do
podzimu. Třeba se jednou dočkáme i obecní slivovice,“ říkal s úsměvem během sázení v sobotu
16.listopadu Petr Pavlíček, starosta Podmokel, kde v současnosti žije okolo 150 obyvatel.Ke každému
druhu stromů a keřů bude ještě umístěna tabulka s popisem, aby se je hlavně děti naučily poznávat.
Práci místní lidé s pomocníky ze zahradnictví dokončili během výjimečně slunečného listopadového
dopoledne. Řešilo se ještě zalití čerstvě zasazených stromů a pravidelné zavlažování během roku,
aby bez problémů prospívaly. Právě v sobotu 16.listopadu večer tady myslivci pořádali Poslední leč a
starosta P. Pavlíček se těšil, jak se sousedy menší oslavou dokončení výsadby a zkulturnění zahrady
završí.

Nadace ČEZ podporuje výsadbu stromů zejména ve městech či obcích a v jejich blízkém okolí
prostřednictvím grantu Stromy již od roku 2011. Včetně již letos na jaře a nyní na podzim
realizovaných výsadeb se podařilo v rámci celé republiky už vysadit bezmála 137 295 nových dřevin
za zhruba 99,6 milionů korun. V Plzeňském kraji to za stejné období bylo 65 projektů o
celkové částce 6,5 milionů korun.

V celé České republice by mělo jen během letoška nově zakořeňovat dalších 10 000 nejrůznějších
dřevin, na jejichž výsadbu získaly žadatelé finanční prostředky od Nadace ČEZ. „Zájem o grant
Stromy je stále veliký. Obce ale i neziskové organizace či zájmové spolky mohou získat až 150 000
korun na výsadbu zeleně. Přestože v přijatých žádostech stále převažují zejména projekty výsadby
alejí a stromořadí, čím dál častěji se objevují i další nápady,“ říká Michaela Ziková, ředitelka Nadace
ČEZ. Obce tak například obnovují bývalé nebo zakládají nové obecní sady, zastiňují venkovní
sportovní areály, dětská hřiště či koupaliště, zakládají arboreta nebo ozeleňují náměstí okrasnými
dřevinami.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony Více
informací na www.nadacecez.cz. Od svého vzniku až do konce srpna letošního roku podpořila
Nadace ČEZ napříč všemi regiony 17 045 nejrůznějších projektů za více než 160 milionů korun
ročně.
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